
Mathématiques MS

Prénom :

– Retrouve le dessin que le jardinier a fabriqué à partir de ces 
formes :



– En empilant ces 4 carrés, Julie obtient cet empilement. Dans 
quel ordre a t-elle empilé ses carrés ?



– Le but est de trouver comment peut-on faire 6 avec les 3 
constellations du dé ci-dessous :



– Toutes les assiettes doivent avoir les mêmes fruits. Combien y 
aura t-il de bananes, de pommes et de raisins dans chacune 
d'entre elles ? N'hésitez pas à vous aider des fruits en papier 
à découper juste en dessous !


